¥ B=100N

To ocwpa Tou TapaAnAavw oxnUatog Bploketal os npepia (eivat akivnto). Na
umoAoyioete TV kKaBetn avtidpaon N mou d€xetal To cwua arno to damnedo.

Auon:
To owpa npepel, apa, pe Baon tov 1° Nopo tou Nevtwva, Ba mpEmeL va LoYVEL:

Foo=0

FoA=0 > N-B=0 = N-100=0 - |AUvaun N = 100Nt

AN

T=?

B=50N

To ocwpa Tou apaAnavw oxnUatog Bploketal os npepia (eivat akivnto). Na
UTTOAOYLOETE TNV TAoN TOU VARATOC T 1Tou SEXETAL TO CWHA ATtO TO OXOLVL.

Auon:
To owpa npepel, apa, pe Baon tov 1° Nopo tou NeUtwva, Ba pEMeL va LoYVEL:

Foo=0

FoA=0 > T-B=0 = T-50=0 = [T =50N




) 30° B=40 N

To ocwpa TOU TapAnAvw oXnUatog Bploketal os npepia (eivat akivnto). Na
umoAoyioete TV KABetn avtidpaon N ou d€xetal to cwpa ano to damedo. Eniong,
Va UTIOAOYIOETE TNV TAON TOU VAMOTOC T TTOU SEXETOL TO CWHA ATTO TO CXOLVL.

Auon:

Apxikd, avaAUoupe to Bapoc o pia oplovtia cuviotwoo (BX) kat pio kdBetn

ouvictwoa (By).

ATO TO MaPATIAVW OXNHUO, CUUTEPAIVOULE OTL:
Bx=B-nu30=40-nu30=40-% > Bx=20N

By = B - 6uv30 = 40 - 0uv30 = 40 - @ > By=20-/3N

To ocwpa npeUel, apa, pe Baon tov 1° Nopo tou NeUtwva, Ba mpEmeL va LoYVEL:

FoA=0 - FxoA=0 kot Fyor=0

Fxor=0 > T-Bx=0 > T-20=0 = [T =20N

Fyoh=0 > N-By=0 = N-20+/3=0 > |AOvapn N =20-/3N




SO

To ocwpa TOU TapANAvVwW oXNHOTOC BplokeTal o npepia (eivat akivnto). Na
umtoAoyloete To BAPOG TOU CWUATOG.

Abon:

Apxikd, Bpiokoupe tn cuviotapévn (ToA) twv SVo KAGETON tdoswv T1 kat T2 mou
0.0KOUV Ta U0 OXOLVLA OTO CWHLA TIOU KPEUETAL.

OO

B=?

Ereldn ol vo tdoelg T1 kot T2 elval KAGETEZ petall Toug, oo TO apanavw oxnua,
ue tn BonBela tou MubBayopelou OewPNUATOS, CUUTIEPAIVOUUE OTL:

ToA? = T1% + T22
> ToA?=16%+12?
> ToA?>=256+ 144

> Tor? =400

- ToA = 20N



Onw¢ paivetal moAU KaBapd oto SeUTEPO OXNHA, OL LOVEC 2 SUVAELG TTOU
o.oKoUVTOL 0TO owpa gival to Bapog tou (B) kat n ouvictapévn tTwv dU0 TACEWVY
(Ton).

To owpa npepel, apa, pe Baon tov 1° Nopo tou Nevtwva, Ba mpEmeL va LoYVEL:

Forn=0

For=0 = ToA-B=0 > 20-B=0 - [B=20N




